最可爱的人

2020 年风雨开篇,新型冠状病毒感染的肺炎疫情蔓延全国,使美好祥和的节日变得安静,甚至恐慌。在这危机时刻,全国各地的医护人员都站在了抗击疫情的第一线,在人们纷纷避让不及的时候,他们逆行的身影却成了最美的风景。

我的妈妈是复旦大学附属中山医院的一名重症监护室的护士。2月6日晚上11点,她接到医院通知要赴武汉援助,第二天她义无反顾地披上战袍,奔赴武汉,冲向疫情的最前线。疫情当前,她逆行而上,与命运交手,与死神对峙!

在武汉我妈妈每天都要穿着严实的防护服,穿梭在病房中帮助那些无助的病人,她不但要战胜病毒带来的恐惧,更要克服防护服带来的种种不适。我们全家都非常担心她,但更多的是看到妈妈在武汉第一线奋战的情形,她用自己的力量守护着前方的病人。我心里感到无比的骄傲,为妈妈感到自豪!虽然那里最危险,但是有很多像妈妈一样的白衣天使们不顾自己的生命安全,逆行前行!他们把人民群众的生命安全和健康放在第一位,救死扶伤是他们最大的承诺和担当。他们是白衣战士,更是打倒病毒的勇士,是守护我们健康的钢铁长城,是人世间最可爱的人,值得我们所有人尊敬!

我看到网络上大家纷纷对武汉和医护人员表达自己的鼓励和支持,从四面八方寄来医疗物资,我也充满了干劲和信心,相信这场战疫我们一定能赢!

虽然我帮不上什么忙,但是我们全家也谨遵钟南山爷爷家里蹲的教诲,尽量不给国家增加负担!我也感谢老师们为我们想到了上网课的方式,让我们宅在家中的同时还能兼顾好自己的学习,为国家贡献一份绵薄之力。

国家有难,匹夫有责,在这场突如其来的新冠肺炎来袭之季,一线医务工作者临危受命,舍小家顾大家,我要向每一位像妈妈一样的逆行者致敬!感谢你们让生命更美丽,武汉加油,中国加油!

澧溪小学四(4)班 顾嘉宸